Задания для группы № 3.

    1.        Сколько решений имеет уравнение:    
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    2.       Постройте и прочитайте график кусочной функции  y = f (x), где


                           f (x) =             
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  ,          если            x < -1                                            

                                                   x - 1,                           если     -1< x < 5.
3. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции y = f (x), где


                           f (x) =              
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            если             x < -1                                              
                                                     x - 1   ,                      если      -1 < x < 5
               на отрезке   -2; 2
4.        Выясните четность функции
         а)    y = 3 +
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                                б)      y = |x|*(1 - 
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).
5.     Дана функция y = f (x), где  f (x) = x – 1 .

Решите уравнение  f ( 
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) * f ( x + 5 ) = 0.
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